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«В ритмах танца слова песни.
Победим все дружно, вместе.»
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Цель: 
     Воспитание разносторонне развитой личности на основе интеграции различных видов хореографического искусства и физической культуры.   

Основные задачи: 
       Ознакомление с историей развития хореографии, современной музыкой, постановками, костюмами, образами народной поэзии, музыкально-ритмическим складом мелодий.

Воспитательные задачи: 
  - воспитание гармонично развитой личности;

  - формирование способностей художественного и эстетического воспитания;

  - дать необходимые знания, навыки, технику.

                                        Ход урока
    1.Вход уч-ся фигурной змейкой.

    2. Поклон-приветствие.

    3. Точки класса.

      4. Разминка на середине класса  (голова, плечи, кисти, корпус, бедра).
    5. Упражнения возле станка  (релеве, перегибы корпуса).

    6. Деми-плие по I-II-III-VI позициям.
    7. Позиции рук  (I-III-II).

    8. Упражнения сидя, лежа (стопы, наклоны, молоточки, рыбка, корзиночка).
    9. Прыжки ( подскоки по точкам; в стороны - вместе.)

    10. Упражнения на восстановление дыхания.

     - игра для координации «Бабка»

                              Основная часть

  1.Танец «буги-вуги» 3-4класс;

  2. Танец «Бара-бара» 4 класс;

  3. Танец «Детство» 3 класс.

                      Игровая часть
1. Задание по карточкам.
2. Эстафета.

3. Упражнение на восстановление дыхания.

                   Заключительная часть
1. Поклон и хлопки.

2. Уход учащихся из зала фигурной змейкой.
